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ΘΕΜΑ: Η υπ.  αριθμ. 5807/2024 Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων.
ΣΧΕΤ.: Το με αρ. πρωτ. 54655/23-07-2024 έγγραφο σας.

Σε απάντηση του παραπάνω σχετικού εγγράφου, που αφορά στην υπ. αρ. 5807/2024 
Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων, σας ενημερώνουμε για τα επί μέρους ερωτήματα ως 
εξής:

• Η στελέχωση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, δεν είναι αρμοδιότητα των Δήμων.
• Η διασφάλιση της δημόσιας υγείας και ασφάλειας των κατοίκων και των εργαζομένων, 

καθώς και η προστασία του περιβάλλοντος, τουλάχιστον στην περιοχή του 
Ασπρόπυργου, θα επιτευχθεί, σε μεγάλο βαθμό, όταν θα εξαλειφτεί το φαινόμενο των 
υπαίθριων ανεξέλεγκτων καύσεων, οι οποίες προκαλούν τη σοβαρότερη ρύπανση στην 
περιοχή μας.

• Για τη θωράκιση και προστασία του Ασπρόπυργου από τις πυρκαγιές, ο Δήμος 
Ασπροπύργου συνδράμει με μέσα και προσωπικό, όπου και όποτε χρειαστεί, στο έργο 
της Πυροσβεστικής, πραγματοποιεί συνεχώς ελέγχους και έχει προβεί και συνεχίζει να 
υλοποιεί καθαρισμούς πολλών κοινόχρηστων και ιδιωτικών χώρων και οικοπέδων, 
γίνεται συνεχής ενημέρωση των δημοτών στην ιστοσελίδα του Δήμου. Ο Δήμος μας 
προσπαθεί να συμπορευτεί με την Κεντρική Πολιτεία, το Υπουργείο Κλιματικής 
Κρίσης, τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας και την Περιφέρεια, παρόλο που, 
αυτές οι υποχρεώσεις απαιτούν προσωπικό και εξοπλισμό, περισσότερο από αυτό που 
έχουμε σήμερα στη διάθεσή του.

• Επίσης, έχει εφοδιαστεί με σύστημα επιτήρησης και εντοπισμού πυρκαγιών σε 
πραγματικό χρόνο, με drone, το οποίο παρέχει στο κέντρο επιχειρήσεων εναέρια εικόνα 
σε πραγματικό χρόνο, της περιοχής ενδιαφέροντος, με αποτέλεσμα τον άμεσο 
εντοπισμό της εστίας της πυρκαγιάς.
Εικόνα λαμβάνει, ταυτόχρονα, και το Ενιαίο Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων και 
Διαχείρισης Κρίσεων (Ε.Σ.Κ.Ε.ΔΙ.Κ.). Επίσης, ανάλογα με το συμβάν που εντοπίζεται, 
ενημερώνεται άμεσα και έγκαιρα η Πυροσβεστική Υπηρεσία, η Αστυνομία κλπ.

              Με εκτίμηση,

                    Ιωάννης Δ. Ηλίας
                        Δήμαρχος Ασπροπύργου
                       Γενικός Γραμματέας της Π.Ε.Δ.Α.
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